[TuBayopelo Oempnpa
duAAGSIo 2°

Aoknon 1

210 dumAavo Tpilywvo ABI va vnoAoyioeTe:

o) TNV mMAevpd AB
B) TNV mAgvpd& Al

y) TNV nepi{petpo tov ABI

8) to euBadsév tov ABI

€) elvat To Tplywvo ABI opBoywvio;

Av o¢ éva tpiywvo,

TO TETPAYWVO TNG HEYRAVTEPTG TAELPAS gival 100 HE TO
aBpolopa TV TETPAYOVAV TV V0 GAA®V TTAELP®V, TOTE
1 ywvia ov BploKeTal amévavTl ano ) HeyoaAlTepn
TAELPG €lvan opBry.

Aoknon 2

210 dumAavo oxfiua to Tplywvo AET elvatl opboywvio Kat al= 90°
Lo0oKeAEC (AE=AT). H vrtotelvovoa tou lE eivat 12 cm. Na

vnoAoylotel To euBadd Tov TETPAywWvou ABTA. Al

Aoknon 3

To dumAavd tplywvo éxel neplpetpo M=40.
a) Na BpeBel to x 3(x+2)

B) Na urtoAoy{oETE TIGC TTAELPEG TOU TPLYWVOU.

Y) Na dei&ete 6TL TO Tplywvo elval opBoywvio. B i i e

0)Na BpeBel to epBaddv tovu.

2(x+1)



Aoknon 4 A 20

210 dunAavo oxiuo AB=BE. @
Na vntoAoyioeTe TNV MEP{METPO KAl TO
eUBadOV Ttou tpaneliov ABEA. 16
O
A
Aoknon 5

Noa vrtoAoylotel To epBaddv Tov ABIM TpLywvov.

YrnoAoy({oTte Kot TNV MEP{IETPO TOUL.

Aoknon 6 %

To tplywvo ABA eilvat opBoywvio. YnoAoyiote tnv
TMAgLPa A,

2tn ovvéxela vmoAoylote To uBadS Touv AIB
TPLYWVOU.
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PAFLIA ATHINA
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